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Ao quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, através da 

plataforma ZOOM, foi realizada reunião ordinária do Departamento de Teoria do Direito, 

presidida pela chefe de Departamento, Profa. Rachel Herdy, com a presença dos professores 

efetivos Fábio Shecaira, José Roberto Xavier, Júlia Franzoni, Juliana Neuenschwander, Luciano 

Nuzzo, Mariana Trotta, Margarida Camargo, Philippe Oliveira de Almeida; dos professores 

substitutos Franklin Marques, Julia Massadas, Karina Denari e Thayla Fernandes; bem como a 

presença dos representantes discentes Alexia Kelly Melo Goulart da Silva, Isabela Coimbra e 

Maria Augusta, todos do Centro Acadêmico Cândido de Oliveira – Caco, para deliberar os 

seguintes pontos de pauta: PAUTA 1 – Aprovação da ata da reunião anterior. A ata foi aprovada 

por unanimidade. PAUTA 2 – Informe sobre a Resolução da FND a respeito do novo período 

letivo. A prof. Rachel informou sobre os calendários da graduação e pós-graduação e as diretrizes 

traçadas pela FND. Professores debateram a necessidade de as informações serem repassadas com 

antecedência à aprovação na Congregação. Alguns informaram que não foram informados sobre 

as pautas aprovadas. Os professores enfatizaram a necessidade de uma plenária com os docentes, 

discentes e técnicos para a avaliação do PLE. PAUTA 3 – Distribuição de encargos para o novo 

período letivo (obrigatórias internas e externas). A Prof. Julia manifestou incômodo com a 

necessidade de tomar decisões sem informações para tanto. Professoras Margarida e Juliana 

ressaltaram a possibilidade de que as aulas sejam ministradas no modo coletivo. Os professores 

substitutos relataram suas experiências no PLE e manifestaram suas disposições para o próximo 

período letivo. A decisão sobre a distribuição foi prorrogada para guardar a informação da 

Coordenação de Graduação sobre o possível quantitativo de alunos para as disciplinas 

obrigatórias. PAUTA 4 - Aprovação de projeto de pesquisa do Prof. José Roberto Xavier 

(aprovado ad referendum). O Prof. José Roberto relatou o seu projeto de pesquisa, para o qual 

consta bolsa PIBIC, e este foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião 

foi encerrada e esta ata foi lavrada pela chefia de departamento.   
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